Демонстрационный вариант экзамена по математике в 7 классе, 2012 год.

1 часть
Занесите ответы заданий 1 и 2 части  в бланке ответов №1.

А1) Запишите в ответе номера верных равенств.

1) 
 INCLUDEPICTURE "http://mathgia.ru/fbms/_4/_8/_0/_5/48051.png" \* MERGEFORMATINET 


 2)  3) [image: image2.png]


 4) [image: image3.png]



Ответ:____________
А2) На диаграмме показан возрастной состав населения Индонезии. Определите по диаграмме, население какого возраста преобладает.
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 INCLUDEPICTURE "http://mathgia.ru/pbms/_5/53.png" \* MERGEFORMATINET [image: image5.png]01 e
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	1.
	0-14 лет 
	
	2.
	15-50 лет 
	
	3.
	51-64 лет 
	
	4.
	65 лет и более


А3) Стоимость проезда в пригородном электропоезде составляет 198 рублей. Школьникам предоставляется скидка 50%. Сколько рублей стоит проезд группы из 4 взрослых и 12 школьников?

Ответ:____________
А4) Из формулы силы тока 
[image: image6.wmf]t
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выразите время t.
Ответ:____________

А5) В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image7.png](x+3)(x—4)



?

	1
	[image: image8.png])(—x+4)




	
	2
	[image: image9.png]—(x+3)(x—4)




	
	3
	[image: image10.png](—3—x)(4—x)




	
	4
	[image: image11.png](—3—x)(x+4)




	


А6) Решите уравнение [image: image12.png]S—2x=11-7(x+2)



.

Ответ:____________
А7) Выполните действия: 
[image: image13.wmf](
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А8) Упростите выражение 
[image: image18.wmf](
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 и найдите его значение при 
[image: image19.wmf]6
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Ответ:____________
А9) Вычислите: 
[image: image20.wmf]64
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А10)Какие из следующих утверждений верны?

1) Через любые три точки проходит ровно одна прямая.

2) Сумма смежных углов равна [image: image22.png]90"



.

3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы составляют в сумме [image: image23.png]180"



, то эти две прямые параллельны.

4) Через любые две точки проходит не более одной прямой.

Ответ:____________
А11) На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую температуру воздуха 23 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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Ответ:____________
А12)  Решите уравнение:
[image: image25.wmf]9
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Ответ:____________
Часть 2
В1) Выполните разложение на множители: 
[image: image26.wmf]3
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Ответ:____________
В2)Решите уравнение: 
[image: image27.wmf](
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Ответ:____________
B3) В треугольнике ABC угол A равен [image: image28.png]607



, угол B равен [image: image29.png]82



. AD, BE и CF  — биссектрисы, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOF. Ответ дайте в градусах.[image: image30.jpg]



Ответ:____________
B4) Найдите точки пересечения графиков функций 
[image: image31.wmf]4
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Ответ:____________
Часть 3
Оформите подробное решение следующих заданий в бланке ответов №2.

С1) Решите систему уравнений

 [image: image33.png]


.

 С2) Решите уравнение графически: 
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С3) Сторона первого квадрата на 5 см меньше стороны второго, а площадь первого на 65 см2 меньше площади второго. Найдите периметры этих квадратов.
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